Hytar B.A., UBanos M.B., I'ypBuu I0.A.
benopycckuu nayuonanoHviti mexHu4ecKuu yHusepcumem
HNurerpupoBanue nud@epeHUHANbHBIX YPABHCHHMI JBU/KEHUS YIPaB-
JsieMoii ocu ¢ momoinbio nakera MathCAD 2000 pro

MathCAD 2000 pro — npezacrasisieT cOO0i HHCTPYMEHT ISl TIOJIb30BATENCH,
npo¢eCCUOHANIbLHO pa0OTAIOIINUX B 00JIACTH TEXHUKH WU €CTECTBEHHBIX HAyK. DTOT
MaKeT MPeIO0CTaBIsAET YHUKAIbHBIE BO3MOKHOCTHU ISl IPEACTABICHUSI PE3YJIbTATOB
B Buje 2d u 3drpadukoB, ObICTPOTO M YAOOHOTO MPOBEICHHUS MHOTOBAPUAHTHBIX
pacyeToB, a TaKXe TMPEJCTABISIET COO0OM MOIIHBIM TEKCTOBBIM MpoOIECCOop,
MO3BOJISIIOLIUN MPOU3BOIUTE O(DOPMIIEHHE OTYETOB HEMOCPEACTBEHHO B pabouMx
terpansix MathCAD. Tlpencrasnenue Gopmyl B IPUBBIYHOM BHJIE U €CTCCTBCHHAS
MOCJIEIOBATEILHOCTh ~ BBINOJIHEHUS ~ ONepaluid  MO3BOJSET  IepenaBaTh
npunoxkenuss MathCAD B skcIulyaTandio  MOJIb30BaTeIsIM, HE  HMMEIOLUM
npodeccuoHaIbHbIX HABBIKOB PA0OTHI HA KOMIIBIOTEPE.

[TpuBoaMMBIE HUXKE pE3yNbTaThl MOJTyYEHBI C
ucnosbzoBanuem MathCAD 2000 pro. Otmetnm, 4TO pe3yabTaThl
POMJUTIOCTPUPOBAHBI HA pUCYHKaX 1-6.

m:=193 A:=6 [:=0,147 :=0,6 ¢1:=187500 :=90 N:=18000
r:=0,447 B:=6 L1:=0,918 b:=5300 p:=0,225 h2:=100 c2:=0 B:=19
C:=12, y:=16, y:=0,052, Bpems unterpupoBanus, ¢ :tk:=0,4
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Pucynok 2—3aBUCHUMOCTD yria MOBOPOTa OTHOCUTEIHHO OCH HIKBOPHS
cootBeTcTBYeT V=5M/C; W1 cooTBercTBYeT V=10M/C; W2 cooTBeTcTBYeT V=20M/C

m:=193 A:=4 1:=0,147 a:=163000 6:=0,6
r:=0,447 B:=4 L1:=0,918 b:=53000 p:=0,225
C:=8
h1:=15000 c1:=187500 N:=1700 a:=90
h2:=15000 €2:=98000 v0:=-0,5 B:=19
=8

Cxkopoctb M/cek V=15
KoHeuHbIii MOMEHT WHTErpupoBanus, ¢ : tk:=0,4

Pucynoxk 3— Pe3ynbTarhl U3MEHEHUS TApAMETPOB

qL:=max( | min(6) |, | max(0) |) g3:=max( | min(g) |, | max(&) |)
g2:=max( | min(y) |, | max(y) |) g4:=max( | min(e) |, | max(e) |)

Pucynok 4— I'paduku ¢a30BbIX IEPEMEHHBIX U B OTHOCHTEIIBHBIX €UHUIIAX

m:=193 A:=4 1:=0,147 a:=163000 6:=0,6
r:=0,447 B:=4 L1:=0,918 b:=53000 p:=0,225



C:=8

h1:=15000 c1:=187500 N:=1700 a:=90
h2:=500 €2:=98000 v0:=0,052 B:=19
v:=8
Ckopoctb M/cek V:=15
KoHeuHblit MOMEHT WHTETpUpOBaHus, ¢ : tk:=0,4
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PrcyHok 5— 3aBUCHMOCTH yriia MOBOPOTAa OTHOCHTEIBLHO OCH IITIKBOPHS 0
cootBeTcTBYeT V=5M/Cc 61 cootBeTcTByeT V=10M/C 02 cooTBeTcTBYyeT V=20M/C



